

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу «Обучение смысловому чтению на английском языке посредством интеграции дисциплин предметной области «Филология» обучающегося по направлению 44.03.05. Педагогическое образование, направленность (профиль) Иностранный язык и иностранный язык (английский язык и немецкий язык)

**Гусаровой Марии Петровны**

Исследование М.П. Гусаровой «Обучение смысловому чтению на английском языке посредством интеграции дисциплин предметной области «Филология» посвящено актуальной теме формирования метапредметного результата, достижение которого возможно посредством предметно-языкового интегрированного подхода.

Целью исследования является обоснование и апробация эффективности данного подхода для обучения смысловому чтению на уроке английского языка в 8 классе.

Для достижения данной цели в первой главе исследования рассматриваются требования, предъявляемые к результатам обучения в 8 классе, маркеры сформированности умений смыслового чтения, основные принципы предметно-интегрированного подхода.

Во второй главе исследования описана опытная работа по использованию интегрированного-подхода для обучения чтению в 8 классе. Материалы, используемые для работы на уроке, представлены в приложении. Результаты эксперимента сопровождаются анализом и статистикой.

На основании вышеизложенного выпускная квалификационная работа на тему «Обучение смысловому чтению на английском языке посредством интеграции дисциплин предметной области «Филология» является законченным самостоятельным исследованием, отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и может быть допущена к защите.

Научный руководитель:

К.ф.н., доцент кафедры английского языка

Битнер М.А.

16/05/2019

